Об организации работ по выдаче владельцам автотранспортных средств, осуществляющих международные перевозки грузов и пассажиров, международных сертификатов технического осмотра 


В соответствии с Указом Президента Республики Беларусь от 21 января 2004 г. №24 «О присоединении Республики Беларусь к Соглашению о принятии единообразных условий для периодических технических осмотров колесных транспортных средств и о взаимном признании таких осмотров» все владельцы автотранспортных средств категорий М2, М3, N2, N3, O3, O4, осуществляющие международные перевозки грузов и пассажиров, должны иметь на борту международный сертификат технического осмотра.


Целью данного Соглашения является установление единообразных условий проведения периодических технических осмотров автотранспортных средств, которым должны отвечать эти транспортные средства с тем, чтобы получить международный сертификат технического осмотра в стране регистрации транспорта.


Сегодня странами, подписавшими и ратифицировавшими Соглашение, являются: Российская Федерация, Эстония, Нидерланды, Румыния, Венгрия, Финляндия. Кроме того,  подписали Соглашение, но не ратифицировали его – Бельгия, Кипр, Австрия, Чехия, Дания, Франция, Грузия, Германия, Греция, Ирландия, Италия, Португалия, Испания, Швеция, Швейцария, Великобритания, Украина, Словакия.


Приказом №120 - Ц от 9 апреля 2004 г. Министерство транспорта и коммуникаций Республики Беларусь делегировало Республиканскому унитарному предприятию Белорусский научно – исследовательский институт транспорта «Транстехника» (БелНИИТ «Транстехника») полномочия по выдаче от имени Министерства транспорта и коммуникаций международных сертификатов технического осмотра.


 Работы по выдаче международного сертификата технического осмотра проводятся в соответствии с Постановлением Министерства транспорта и коммуникаций от 27 мая 2004 г. №19 «Об утверждении Инструкции о порядке выдачи владельцам автомобильных транспортных средств, осуществляющим международные автомобильные перевозки грузов и пассажиров, международных сертификатов технического осмотра, их использования и контроля за их использованием».


Уже сегодня БелНИИТ «Транстехника» обеспечивает перевозчиков, подавших заявки, международными сертификатами технического осмотра. В частности, в числе первых организаций, получивших сертификаты, РУП «Минский автомобильный завод», ООО «БелАртель», ЧУТП «Автомобильный дом СИБЕЛГ», индивидуальные предприниматели Вакульчик С.Н., Палушкин А.В., Рабчук С.О., Сергейчик М.И.

Минимальные требования к техническому состоянию автотранспортных средств, осуществляющих международные перевозки грузов и пассажиров, установлены в правилах Соглашения и охватывают следующие аспекты:

· категории соответствующих автотранспортных средств и периодичность их осмотра;

· предметы оборудования и/или части, подлежащие осмотру;

· методы испытаний, с помощью которых должны подтверждаться требования, предъявляемые к эксплуатационным характеристикам;

· условия выдачи международного сертификата технического осмотра и его взаимного признания. 


Данные требования изложены таким образом, чтобы все страны – участники Соглашения могли обеспечить своих международных перевозчиков указанными сертификатами на основании результатов прохождения в своих странах государственного технического осмотра транспортных средств.

Так, Соглашение является документом, позволяющим гармонизировать требования национальных законодательных актов стран  - участниц к техническому состоянию автотранспортных средств.

Выдача международных сертификатов технического осмотра  автотранспортных средств осуществляется на основании представления перевозчикам в БелНИИТ «Транстехника» следующих документов:

· оригинал свидетельства о регистрации АТС (возвращается  перевозчику) и его копии, заверенной  печатью  перевозчика;

· оригинал сертификата о прохождении государственного технического осмотра АТС (возвращается перевозчику) и его копия, заверенная печатью перевозчика;

· копия диагностической карты транспортного средства, заверенная печатью перевозчика и диагностической станции, ее выдавшей;

· оригиналы (возвращаются  перевозчику) и копии документов, выданных изготовителем АТС или его официальным дилером, заверенные печатью перевозчика, подтверждающие соответствие экологических характеристик АТС техническим требованиям и ограничениям, предусмотренным Правилами ЕЭК ООН, действующими на дату его изготовления (первой регистрации), а также предписаниям Соглашения. 

Сегодня в республике создана и функционирует сеть диагностических станций, имеющих разрешение Министерства транспорта и коммуникаций Республики Беларусь на проведение государственного технического осмотра транспортных средств. До конца года Министерством транспорта и коммуникаций будут доработана существующая нормативная база, определены критерии, которым должны соответствовать диагностические станции, осуществляющие технический осмотр автотранспортных средств, осуществляющих международные перевозки грузов и пассажиров.

Порядок выдачи международных сертификатов технического осмотра транспортных средств включает в себя несколько этапов работ:

· прием, регистрация и анализ заявки перевозчика на получение сертификата и прилагаемые к ним документы;

· проверка документов, прилагаемых к заявке;

· проверка диагностических карт транспортных средств, выдаваемых диагностическими станциями;

· взаимодействие с изготовителями автотранспортных средств, их дилерами, иными уполномоченными изготовителями компетентными службами, диагностическими станциями;

· оформление, регистрация и выдача перевозчику международного сертификата технического осмотра.

Диагностическая станция после идентификации автотранспортного средства осуществляет инструментальный контроль его технического состояния в рамках государственного технического осмотра по следующим позициям:

· тормозная система;

· рулевое управление;

· освещение и сигнализация (фонари, световозвращатели, др. электрические приборы);

· шины, оси, колеса, подвеска;

· загрязняющие выбросы (дымность);

· наличие и состояние тахографа, спидометра, устройства ограничения скорости;

· прочее оборудование, общее состояние автотранспортного средства.

Выдаваемые БелНИИТ «Транстехника» международные сертификаты технического осмотра действуют в пределах срока сертификата о прохождении государственного технического осмотра автотранспортного средства, но не более 12 месяцев. Последующие технические осмотры автотранспортных средств, осуществляющих международные перевозки грузов и пассажиров, в соответствии с Соглашением проводятся ежегодно.

Детально вся процедура выдачи международного сертификата технического осмотра, а также форма самого сертификата, подробно рассмотрены в Инструкции о порядке выдачи владельцам автомобильных транспортных средств, осуществляющим международные автомобильные перевозки грузов и пассажиров, международных сертификатов технического осмотра, их использования и контроля за их использованием, являющейся обязательным к исполнению документом при организации данных работ.

БелНИИТ «Транстехника» (г. Минск, ул. Платонова, 22, тел. (017 2396122) оперативно выполнит все работы, связанные с выдачей международного сертификата технического осмотра установленной формы, обеспечивая тем самым беспрепятственный выход белорусских перевозчиков на международный рынок автотранспортных услуг.
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